

Referat af bestyrelsesmøde 31. maj 2011

Til stede

Niels (referent), Christian, Palle, Peter Bo
Afbud: Louise

Dagsorden

1. Godkendelse af referat fra sidste møde
2. Orientering
 - a. Status Knebel Vig Invest, herunder skønsspørgsmål mv
 - b. Status restancesager
 - c. Gårdlaug, vicevært o.l.
 - d. Evt. vedtægtsændring
3. Økonomi
4. Næste møde
5. Eventuelt

Referat

Ad 1) Godkendelse af referat

De tilstedeværende ved sidste bestyrelsesmøde ændres, men ellers godkendt.

Ad 2) Orientering

- a. Vores administrator er i dialog med Knebel Vig Invest omkring sagen.
- b. Vi fortsætter med sagerne. Der tages kontakt til andelshaver, for at kunne få afsluttet sagerne og evt. salg af lejlighederne. Vi kontakter administrator og finder ud af hvad vi kan gøre. Der tages kontakt til administrator for at få styr på lejere, da udlejning skal godkendes af bestyrelsen.
- c. Der er ikke sket så meget nyt. Der diskuteres hvordan vi kan sikre at der ikke kommer mere graffiti på murerne. Der er kommet tilbud på hovedrengøring og polish behandling af trappeperne, vi overvejer tilbuddet og vil lige høre nærmere om omkring hvad tilbuddet indeholder. Peter Bo sender diverse tilbud om rengøring service videre til Palle.
- d. Vi foreslår vedtægtsændring vedrørende økonomi i forhold til bankers midlertidige overtagen af lejligheder til næste ordinære generalforsamling.

Ad 3) Økonomi

Der er ikke noget nyt.

Ad 4) Næste møde

Der er arbejdslørdag d. 27. august 2011

Næste bestyrelsesmøde er tirsdag d.28. juni kl.18 hos Peter Bo, hvor der skal koordineres arbejds-
lørdag. Derudover har formand mulighed for at indkalde til bestyrelsesmøde, såfremt at der er be-
hov for det i forhold til restancesagerne.

Ad 5) Eventuelt

Vi får udbygget vores hjemmeside med info omkring diverse info. Hvem der skal kontaktes i diver-
se tilfælde, såsom indbrud, varmeaflysning osv. Vedtægter skal også gerne op på hjemmesiden.

Referent foretaget af:

Niels

Stefansgade 8, 5.